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                  CENTRUM  DOSKONALENIA KADR
                   01-784 Warszawa, ul. Krasińskiego 33/45

                  tel/fax:  (22) 254 31 71 / kom: 728 645 275   
                       centrum@cdkadr.pl, www.cdkadr.pl
                   NIP-525-131-07-69, REGON-141708942

                                                               


Warszawa, 28.07.2025r.
Szanowni Państwo, 


Uprzejmie informuję, iż Centrum Doskonalenia Kadr organizuje w dniu 28.08.2025r. szkolenie –webinarium (e-szkolenie):

„Zmiany w Prawie Pracy 2025r. / 2026r. z uwzględnieniem stanowisk resortu pracy oraz PIP.”

Plan szkolenia obejmuje: 

09.00 Rozpoczęcie szkolenia

1. Zmiany w urlopach macierzyńskich dla rodziców wcześniaków i rodziców dzieci hospitalizowanych:

osoby uprawnione do uzupełniającego urlopu macierzyńskiego, wymiar uzupełniającego urlopu macierzyńskiego – od czego zależy jego długość, jak wyliczać należy uzupełniający urlop macierzyński – przykłady, zasady udzielania uzupełniającego urlopu macierzyńskiego – interpretacje resortu pracy, ochrona stosunku pracy rodziców korzystających z uzupełniającego urlopu macierzyńskiego.

2. Minimalne Wynagrodzenie za pracę dla pracowników i zleceniobiorców w 2025/2026:

na co wpłynie wzrost stawki minimalnej dla pracownika będącego w stosunku pracy, minimalne wynagrodzenie dla zleceniobiorców, projekt zmian w obliczaniu minimalnego wynagrodzenia w roku 2026.

3. Zmiany w zasadach dokonywania kontroli zwolnień lekarskich:

-co zmieni się w korzystaniu ze zwolnień lekarskich przez pracowników i jak to może być realizowane w praktyce, kontrola absencji chorobowych przez pracodawcę, zmiany w przeprowadzaniu kontroli przez ZUS korzystania ze zwolnień lekarskich ubezpieczonych.

4. Projekt zmian zaliczenia okresów umów cywilnoprawnych i prowadzenie działalności gospodarczych  do uprawnień pracowniczych:

-okres umów cywilnoprawnych i pozarolniczej działalności gospodarczej wliczane do stażu pracy, dokumenty potwierdzające staż pracy na podstawie umów zlecenia i działalności gospodarczej, jakie okresy działalności zarobkowej będą brane pod uwagę przy naliczaniu pracowniczego stażu pracy, jaki wpływ na koszty pracodawcy będą miały proponowane zmiany, od kiedy planowane zmiany miałyby wejść w życie.

5. Równość i jawność wynagrodzeń:

-obowiązek wprowadzenia zasad równości i jawności wynagrodzeń niezależnie od wielkości firmy – pracodawcy, obowiązki pracodawców związane z wprowadzeniem zasad równości i jawności wynagrodzeń, wartościowanie stanowisk, jawność wynagrodzeń na poziomie rekrutacji, transparentność wynagrodzeń w firmie, obowiązek raportowania luki płacowej – kogo będzie obowiązywać.

6. Zmiany definicji mobbingu:

- dlaczego wprowadzenie zmian dotyczących dyskryminacji i mobbingu sw kodeksie pracy są konieczne i czy w ogóle są potrzebne, zmiany dotyczące zasad równego traktowania – odszkodowanie/zadośćuczynienie jako koszt pracodawcy, mobbing – jakie przesłanki muszą być spełnione, aby móc mówić o mobbingu, określenie w kodeksie pracy katalogu zachowań mobbingujących, cykliczne obowiązki pracodawców zwiazne z przeciwdziałaniem dyskryminacji i mobbingowi w firmie – zapisy w regulaminie pracy i działania prewencyjne.

7. Czterodniowy tydzień pracy:

- czy zmiany w ogóle wejdą do prawa polskiego, jaki jest ewentualny termin wprowadzenia zmian dotyczących czasu pracy – stanowisko resortu pracy.
15.00 Zakończenie szkolenia


Szkolenie poprowadzi Pani Iwona Wołkiewicz - absolwentka Studiów Podyplomowych z Prawa Pracy na Wydziale Prawa i Administracji Uniwersytetu Warszawskiego oraz Zarządzania Zasobami Ludzkimi w Szkole Głównej Handlowej. Od 14 lat prowadzi szkolenia z zakresu prawa pracy. Stały współpracownik Gazety prawnej jako prelegent na licznych Konferencjach organizowanych pod patronatem Gazety Prawnej.

Warunki uczestnictwa oraz pozostałe informacje znajdą Państwo w załącznikach, na naszej stronie internetowej www.cdkadr.pl oraz pod numerami telefonów (22) 254 31 71 oraz 728 645 275.

KARTA ZGŁOSZENIA UCZESTNICTWA W SZKOLENIU

„Zmiany w Prawie Pracy 2025r. / 2026r. z uwzględnieniem stanowisk resortu pracy oraz PIP.”

28.08.2025r.
	Jednostka:
	

	Adres:
	

	Tel.:
	

	NIP:
	


          Imię i nazwisko uczestnika                             Stanowisko / kontakt (e-mail / telefon)
	
	

	
	


Koszt uczestnictwa od jednej osoby  490 zł x        osób  =           zł  
Centrum Doskonalenia Kadr korzysta ze zwolnienia z podatku VAT.

Upoważniamy Centrum Doskonalenia Kadr do wystawienia faktury.
Podpis i pieczątka osoby upoważnionej  
Szkolenie trwa w godzinach 09.00 – 15.00
Karty zgłoszenia uczestnictwa  prosimy o przesłanie do dnia 26.08.2025 r. e-mailem na adres centrum@cdkadr.pl,   
dodatkowe informacje : tel. (22) 254 31 71 oraz 728 645 275.
Niezbędne do uczestnictwa w szkoleniu tego typu są: posiadanie stabilnego łącza z internetem, posiadanie aplikacji przez którą wykładowca będzie prowadził szkolenie (skype bądź zoom do ściągnięcia bezpłatnie ze stron https://www.skype.com/pl/ oraz https://zoom.us). Opcjonalnie mikrofon oraz własną kamerę. W dniu szkolenia jesteśmy do Państwa dyspozycji telefonicznie, w razie zaistnienia problemów technicznych. Oczywiście jesteśmy generalnie do Państwa dyspozycji w razie dodatkowych pytań pod numerami kontaktowymi.
Procedura zapisania się oraz realizowania szkolenia wygląda następująco:
1. Po wybraniu szkolenia którym są Państwo zainteresowani, przesyłają Państwo do nas na adres centrum@cdkadr.pl wypełnioną kartę zgłoszenia (konspekty szkoleń są dostępne do ściągnięcia ze strony cdkadr.pl).
2. Dwa dni robocze przed szkoleniem otrzymują Państwo e-mailowo dane logowania na bezpłatną platformę (głównie są to platformy skype bądź zoom) do „pokoju" danego szkolenia.
3. Po szkoleniu otrzymują Państwo fakturę drogą e-mailowa oraz certyfikat uczestnictwa w szkoleniu.

Koszty szkolenia obejmują : uczestnictwo, materiały szkoleniowe, zaświadczenie o odbyciu szkolenia.
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